YBaxkaemble CTyAeHTHI!
3aganue:
1. IToBTOpHTE TEOPUIO 11O TAHHOU TEME;
2. Pemure 3agaun (Bce 15 — 9T0 3a ayAUTOPHYIO U TOMAIIHIOK paboTy).
3. ®orooTueT pabOTHI MPEJOCTABUTH HA AJIEKTPOHHYIO mouty hvastov@rambler.ru, npu
BO3HHKHOBEHHH BOIIPOCOB 0Opariarkes mo reaedony 0721098278 (WatsApp).

IIpakTH4Yeckoe 3aHATHE
Tema 3aHATHA: Pemenne 3amau mo Teme: «BwruncieHume o0BEMOB
MHOTOTPAHHUKOB U TE€JI BPAICHUS
Ienu 3anATHA:
1. O6pa3oBaTeibHas EIb
CdopmupoBaTh MpPaKTUUYECKHE HABBIKM CTYJACHTOB IO pacyeTy o0bEeMOB
MHOTOTPAHHHUKOB U TeJ BpalleHUsI
2. BocniurareabHas 1eJb
[IpoaoMKUTh BOCHUTAHHE B CTYJEHTaX 4YyBCTBA JIOJra W OTBETCTBEHHOCTH 32
BBITIOTHSIEMYIO padoTy
3. PasBuBaro1as 11eJib
[Iponomxute ¢GopMUpPOBAaHHE Yy CTYACHTOB aHAJIU3UPOBATh HH(POPMAIUIO,
BBIJICIISTH [JIaBHOE, CHCTEMAaTHU3UPOBaTh U 00001IaTh

Teopernveckue cBeeHUA

MHOrorpaHHUKH
MHOrorpaHHuK ILnomann ILnomann O0BeMm JlomoJIHUTEILHO
00KOBOI OCHOBAHUA
NOBEPXHOCTH
Ipsimoyroabubiii | S60k = P X H Socu=aXxb % JTMaroHalb
napaJuieenumnesn =axbxc | d*=a%*+b*+c?
Ky6 S60k = 4a? SocH = a? (oxHO V=a d = aV3
OCHOBaHHE)
IIpaBuabHas S6ok II0IIA/lb %4
MMupamunaa = 0,5P X H TPEyTroJbHUKA = 1/3SocH
X H

P — mepumeTp ocHoBanus; H — BeIcOTa MHOTOTpaHHKKa; a, b - pebpa ocHOBaHus, ¢ — OOKOBOE
pebpo

Tesa BpameHus

Temo Iaomans Iaomans Oo6bem YcioBHble
BpalleHUus 00KO0BOI1 OCHOBAaHUA o0o3HaAYCHHUSA
TMOBEPXHOCTH
Huaunap S60k = 2mRH SocH = mR? V =7nR*H R — panuyc
(kaxo0e OCHOBaHUS
OCHOBaHHE) H - BrIicOTa
Konyc S60k = TRI SocH = mR? |4 | — 06pasyromas
=1/3nR*H KOHyca
Illap Suiapa = 4nR? = nD? V= gnR3 — 1/67D?



mailto:hvastov@rambler.ru

3agaun:

Nel. Tpu naTyHHBIX KyOa ¢ pedpamu 3 cM, 4 ¢cM U 5 CM NeperuiaBieHbl B
onuH Ky0. Kakoe pedpo y aToro kyba?

Ne2. M3zmepenuss mpsAMOyrojpHOro mnapaienenunena 15m, 50m u 36Mm.
Haiinute peOpo paBHOBETUKOTO eMy KyOa.

Ne3. TpeOyeTcsi yCTaHOBUTH pe3epByap IJsi BOJBI €MKOCThIO 10 M° Ha
IJIOIAJKe pazmMepom 2,5M X 1,75M, ciyxaieit mjist Hero AHoMm. Haiiaure BbICOTY
pe3epByapa.

Ne4. Kupnmu pasmepom 25x12x6,5 mmeer maccy 3,51kr. Haligurte ero
MJIOTHOCTb.

NeS. OcHoBaHue MpsAMOro MNapajuiesienuIesa - poMO, IMJIOMAabs KOTOPOro
ImM°. Ilmomagp [AWATOHANBHBIX cedeHmid 3M° ®  6M°. Haiimure 00beM
napajuieienuneaa.

Ne6. /lnaroHanb MpaBUIBHOW YETHIPEXYTOJIBHOM NMPU3MBI paBHA 3,5 cM, a
JaroHajab OOKOBOM IpaHu 2,5 cM.

Ne7. Ilnomane OCHOBaHUS NPSMOW TPEYrOJIBHOW INPU3MBbI paBHA 4eM?, a
TJI01Ia i1 OOKOBBIX TpaHei - 9 CM2, 10 ecm? 1 17 em?. Haiingure 00neM.

Ne8. OcHoBaHME TUPAMUJIBI - OPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpOHaMu 9M u 12Mm, Bce
O6okoBbIe pedpa paBHbl 12,5M. Haliqute o0beM nupamMubl.

Ne9. OcHoBaHME MUPAMU/IBI - PABHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHAMHU
6 cM, 6 cMm u 8 cM. Bece 60koBbIe peOpa paBHbI 9 cMm. Haliqute 00beM mupaMu/ibl.

Nel0. CpunnoBas TpyOa (mmoTHocTh cBuHIA 11,4 r/cM®) ¢ TOJNIMHHOM
CTEHOK 4MM nMeeT BHyTpeHHui auametp 13mm. KakoBa macca 25m 3Toi TpyOBI?

Nell. Ky4a mieOHst uMeeT KOHMYECKYI0 (hopMy, paJlyCc OCHOBaHUS KOTOPOU
2 M, a obpasyromas 2,5 M. Haiinure o0beM Kyuu 11eOHs.

Nel2. PaBHOCTOpOHHHI TPEYTOJBHHUK BpPAIA€TCs] BOKPYT CBOEW CTOPOHHI a.
Haiinure 00beM MOIydeHHOTO Tena BpalleHUsI.

Nel3. TpeOyeTcss meperuiaBuTh B OJWH IAp JBa YYTyHHBIX Iapa C
nrameTpoM 25¢M u 35¢cm. Haliiute auaMeTp HOBOTO IIapa.

Nel4. Kpeimra Oamrau umeetr GpopMy KoHyca. BeicoTa Kpeimum 2M, TuaMeTp
Oamau 6 M. Haiinure moBEpXHOCTh KPBIIIIH.

NelS. Hacoc, mojaromuii Boay B MAapoOBOW KOTEN, MMEET JBa BOISIHBIX
uunueapa. Jduamerpel muiuHApoB 80MM, a xox mnopmHs 150mM. Yemy paBHa
yacoBasi MPOU3BOAUTENILHOCTh HACOCA, €CJIM KaXKIbIi nopiueHb Aaenaet 50 padouunx
XOJI0B B MUHYTY?

ITpoBeps cedst! (oTBETHI)
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